

# 1881套保障房本月交付使用

惠普家园西区廉租房30套，高铁新区A区廉租房1481套、公租房370套

本报泰安3月9日讯(记者 梁敏) 泰安市市区1881套公共租赁住房和廉租住房开始交付使用。8日，惠普家园西区30套廉租住房率先交付使用，高铁新区A区的1481套廉租房和370套公租房于3月10日—31日办理集中交房手续。

8日是惠普家园西区30套廉租房交房的日子，接到通知的住房保障家庭一早就来到小区物业楼外等候。看到即将拿的廉租房钥匙，许多脸上露出笑容。

因恰逢周末，市民齐东明带着读小学的儿子一起来领新房钥匙，办理完各项手续后，保障性住房管理中心的工作人员陪同他去18号楼收房。一直在泰东路老王府村附近租房住的他们，还是头一次住楼房。一进门，孩子就发现个新东西：“爸爸，这墙上还有个电话呢！”他对室内门禁电话充满好奇。

工作人员领着齐东明仔细查看了每个房间，包括电灯、水龙头、马桶等。“这房子我们已经打扫干净了，你看看还有哪里不合适，写到这个验房单子上。”在工作人员的引领下，齐东明看完房子，领到了住房钥匙。

“8日、9日两天是惠普家园西区这边交房，从10日开始，高铁新区A区保障房集中交付，那边住户多，有1481套廉租房和370套公租房。”工作人员表示10日—13日先交370套公租房；14日—29日陆续交付1481套廉租房；31日，集中办理未接到通知或未及时办理领房手续的廉租住房和公租房住户的交付使用工作。

据了解，住房保障工作已连续9年被泰安市委市政府列为为民要办的实事项目。本次交房是历年来集中交付住房数量最多的一次。今年，省下达泰安市的住房保障任务为新开工建设10498套，其中：经济适用住房120套、公共租赁住房1994套、棚户区改造8384套(户)，连同结转项目基本建成7700套。



接收房屋时，齐先生的儿子对室内门禁电话充满好奇。本报记者 梁敏 摄

## “谋女郎”助阵封禅大典首演 观众席距舞台更近，最后场景“一起祈福”

本报泰安3月9日讯(记者 薛瑞) 3月21日，《中华泰山·封禅大典》大型山水实景演出季将在泰山天烛峰复演，演出出现四大变化，《印象·刘三姐》扮演者谋女郎王予嘉也将到现场助阵。首演增加了重量级祈福仪式，将给观众带来全新的封禅体验。

实景泰山齐聚首，五朝帝王封禅共祈福。《菩提东行》演员将以佛鼓迎宾，《印象·刘三姐》扮演者谋女郎王予嘉也将到现场助阵。首演增加了重量级祈福仪式，将给观众带来全新的封禅体验。

2013年演出季结束后，泰山封禅大典公司邀请国内著名策划人梅帅元先

剧场场地进行了调整和改建，将观众席与舞台的距离缩短，今后观众可以观看近景舞台演出。演出以天烛峰自然风光为舞台背景，新增一块户外开合式动态LED屏幕，视觉效果也得到提升。

泰山封禅大典公司邀请国内著名策划人梅帅元先

生，对演出进行了改版，制作新版的汉宫乐舞来展示盛世汉朝儒风雅乐，再现清朝康熙盛世，演出还将添加新的内容。同时，在演出最后一幕“祈福”中，500多名演员将带领全场观众，向高大威严的东岳泰山神祈福，表达心中的夙愿。

## 莫言讲习所在 中华泰山书院挂牌

本报泰安3月9日讯(记者 赵苏炜) 9日，莫言讲习所挂牌仪式与莫言读书创作研讨会在中华泰山书院举行。莫言的哥哥管谟贤出席挂牌仪式和研讨活动。

据了解，为更好地研究莫言文学作品，培养中国文学的新生力量，山东莫言研究会确定与中华泰山书院共同开办“莫言讲习所”并举行挂牌仪式，同时举办莫言读书与创作研讨会。

研讨会吸引约300位学者参与，在会上山东省莫言研究会会长贺立华介绍，莫言的“文学启蒙老师”是他的大哥管谟贤。管谟贤说，“莫言从小到大，一有书就抢着读，凡是带字的都找着看，连糊墙的报纸也不放过，实在没有东西看就翻字典，直到翻烂，虽然莫言只有五年级的小学文化，但他却坚持学习。”管谟贤说。

## 国企科技人员离岗创业 三年内保留原有身份和职称

本报泰安3月9日讯(记者 侯峰) 近日，泰安市出台了关于加快发展科技型中小企业的意见。市属国有企业科技人员(包括担任行政领导职务的科技人员)离岗创业的，3年内保留其原有身份和职称，档案工资正常晋升。

意见提出将大力实施“1351工程”，即利用3—5年时间，培植1000家科技型中小企业，重点培育300家规模以上科技型中小企业，50家年销售收入1亿元以上的科技“小巨人”企业，带动全市高新技术

产业产值增长1000亿元。实现规模以上科技型中小企业研发机构全覆盖，研发经费占销售额的比重达到3%以上；高新技术企业达到150家；科技企业孵化器面积达到100万平方米。

泰安市将加大财政支持，落实国家、省关于企业研发费用、高新技术企业税收减免以及科技平台奖励、发明专利补助等优惠政策。市里从财源建设资金、应用技术研究与开发资金、小微企业发展专项资金中按比例调剂部分资金专项

用于扶持科技型中小企业发展，并根据市级财力增长情况，每年再安排部分预算资金，利用3—5年的时间，使该项资金总规模达到5000万元。

各县(市、区)和泰安高新区将加大对孵化器建设的支持力度，将毕业企业在3—5年内缴纳税收形成地方财力部分的一定比例用于孵化器发展，扶持资金专项用于孵化器的规划编制、创业补助、创新奖励、人才引进、教育培训以及公共研发平台建设。对入驻孵化器的科技型中小企业择

优给予创业资金扶持，对取得国家级、省级“工程技术研究中心”资格的，分别一次性奖励100万元、50万元。

意见提出鼓励科技人员创新创业。对海外留学人员、高校师生、科技人员在泰安市创办科技型中小企业的，实行“非禁即入”的准入政策和企业注册资本“零首付”政策。市属国有企业科技人员(包括担任行政领导职务的科技人员)离岗创业的，3年内保留其原有身份和职称，档案工资正常晋升。

## 福朋“老婆去哪儿”优惠餐受热捧 200多女性朋友到场，美甲、品蛋糕很舒心

3月8日是第105个中国国际劳动妇女节，泰安宝龙福朋喜来登酒店推出“老婆去哪儿”主题优惠自助餐，能容纳200多人的大厅里座无虚席。现场还有精致美甲护理、月子会所咨询都一条龙服务，让泰山女性朋友过了个轻松舒心的妇女节。

8日当天，泰安宝龙福朋喜来登酒店推出“老婆去哪儿”和“妈妈去哪儿”为主题的特色服务，顾客仅需258元即可享受原价918元的套餐服务。酒店工作人员介绍，在美团网推出此项优惠餐的团购活动后，许多市民

都提前致电预订，8日当天，酒店准备的200多个餐位很快就坐满了。

酒店厨师为顾客精心准备了各种餐品，如黑米黄桃粥、奶油南瓜粥、香菇瘦肉粥、银耳莲子粥、小米紫薯绿豆粥、杂果西米露等专门为女性熬制的各类滋补养颜粥，比基尼蛋糕、女人节快乐蛋糕、摩登高跟鞋蛋糕、草莓慕斯等各类精致的甜点则成了小朋友的最爱。用餐区暖黄的灯光，热情的员工服务，加上摆放在其间色香味俱全的餐品，让顾客都吃得心满意足。同时酒店还提供了免费停车位和

WIFI上网。“今天有中式菜、西式菜，有披萨、饮料，还有不少挺新鲜的水果，我觉得这顿饭吃得挺值的。”住在彩虹花园的蒋先生本就想要爱人过三八节，在网上查了几个酒店后，一下就相中了宝龙福朋的自助餐。“我爱人喜欢这里温馨浪漫的环境，我看菜品色香味俱全，就决定来这里，看来还真是选对了。”

“今天过得挺温馨也挺暖心，希望酒店以后能多弄几次这种活动。”前来用餐的市民蒋先生说。

(薛瑞)



市民正在品尝大餐。薛瑞 摄

## 百名贫困母亲 免费享复明手术

本报泰安3月9日讯(见习记者 胡阳) 7日，由泰山区计生协、泰山爱心人慈善协会和泰安同仁眼科医院联合发起的“计生助福·光明行动”为百名特困白内障母亲免费实施康复手术活动启动。据了解，今年3月至5月底，将对100名白内障贫困母亲分期分批进行手术治疗。

据了解，本次“关爱贫困母亲共建幸福家庭”的救治行动，共面向全市患白内障的贫困母亲，泰山爱心人慈善协会、泰山区计生协将组织推荐50名，其余50名面向社会推荐，共计100名贫困母亲将免费接受手术。活动将优先救助妇女老党员、老妇女干部和妇女先模人物、计生家庭特别是失独、伤残家庭中生活贫困的白内障患者。农村妇女家庭人均年收入在1400元以下，城镇妇女家庭月人均收入低于300元的也可申请免费手术。



## 肥城王信国 来领身份证件

8日，泰山汽车站工作人员捡到一钱包，内有一身份证件、肥城人民医院医卡通、农行信用卡、华电淄博热电有限公司临时出入证，身份证件显示为肥城王信国，失主可到泰山汽车站领取。

(王世腾)